

## 拉菲

是目前世界上最贵一瓶葡萄酒的纪录保持者。1985年伦敦佳士得拍卖会上,一瓶1787年 Thomas Jefferson 签名的拉菲以十万五千英镑的高价由 Forbes 杂志老板 Malcolm Forbes 投得。创下世界上最贵一瓶葡萄酒的纪录。

在一家酒类网站上,实时更新1978年以来不同年份“拉菲”的价格,均价在万元以上。其中,价格最低的是2002年拉菲,6450元一瓶;最高的是1982年拉菲,49800元一瓶。



## 家里楼上楼下堆满了“拉菲”

邹先生的别墅是2003年买的,共300平方米,位于温州市龙湾区灵昆街道。9年来,一直空置。

邹先生说,今年10月25日,他遇到一件蹊跷的事。“你的别墅要出租吗?”当天他接到一个陌生电话。他很纳闷,自己的房子又没挂牌出租,别人怎么会打电话来问呢?而且对方怎么知道自己电话的?

带着疑问,邹先生赶到自己别墅一看究竟。这一看吓得他不轻:1楼原来是没有装大门的,不知道什么时候多了扇铁门。别墅里居然还圈养了四五条狗看门。



邹先生空置了9年的别墅

自家的别墅里堆着上万瓶“拉菲”,自己却不知道。温州邹先生的遭遇可谓闻所未闻。如果这酒是真的,估计得价值上亿。这就好像家里进了小偷,反倒给你留下一锭黄金一样,令人不知该喜该忧。邹先生选择了赶紧报警。

# 空置9年别墅 现万瓶“拉菲” 如果是真的,价值要上亿

透过窗户再看房子里面,邹先生都快不相信自己的眼睛了。“家里堆满了‘拉菲’葡萄酒。我当时就蒙了,我根本没有买红酒,更别提‘拉菲’这么贵的酒了”。

## 没人知道酒是怎么来的

接到报警后,灵昆边防派出所民警赶到现场。民警也奇怪,别墅的大门关着,里面堆满了价格昂贵的红酒,始终没有一个人出现。打开大门,邹先生粗略估算了下,楼上楼下的“拉菲”加起来大概有1万来瓶。

民警好不容易找到养狗的老伯,但线索很快又断了:老伯说是别人雇他来喂狗,顺便看货的,他啥也不知道,雇主也没留电话号码给他。附近村民也均表示不知情。

## 这批“拉菲”真假难辨

前天,瑶溪中心工商所所长林献军说,从邹先生别墅里取出的1万来瓶“拉菲”,已经移交到所里,但是真是假鉴定结果还没有出来。“真假肉眼分辨不出,如果是假的,足以乱真”。林献军表示。

目前工商部门正全力查办,一旦鉴定出是假酒,将移交警方调查。

## 3大悬疑

### 悬疑1

#### 如果是真的 这批“拉菲”可能值多少?

如果是真的,这批“拉菲”很有可能价值上亿。

但这批“拉菲”是真的可能性又有多少呢?今年年初,新华社曾报道,中国市场一年消费“拉菲”数百万瓶,但事实上在“拉菲”的产地法国,一年的产量也只有20多万瓶,分到中国市场的份额仅5万瓶左右。

全国一年才5万瓶,邹先生的家里却一次性出现1万来瓶,令人不禁起疑。

### 悬疑2

#### 是谁把酒放在这里的?

前天下午,记者来到邹先生别墅所在的灵昆街道叶光村。一个大院里面共4栋别墅,高3层,邹先生的别墅在里边。别墅四周环境不错,小河环绕,农田遍布,但周围房子不多。

大院的门没有上锁,但里面空无一人。有两栋别墅应该平时有人居住,其中一栋门口停着辆宝马330i,没有车牌,看起来很久没开了。

邹先生的别墅大门关着。里面的红酒已经搬走了,四处散落着装红酒的空纸箱。大厅里堆着一捆捆豆秸。

和其他3栋别墅不同的是,邹先生别墅后面开了一个菜园子,铁栅栏围着,园子里有4个狗圈。记者刚靠近铁栅栏,突然从里面冲出两只藏獒,非常凶狠。

可以看出,这栋别墅之前经常有人活动。在别墅门口的杂物堆里,有万宝路香烟壳,还有在温州买不到的《广州日报》。

房子最靠近别墅的一位大伯说,这几栋别墅有的已经转手了好几次。“平时来往的人不多,偶尔有轿车出入,不知道是些什么人。从没见过过货车出入。”

### 悬疑3

#### 邹先生真的毫不知情吗?

灵昆街道是个岛,地处海边,环境宜人。温州鹿城和龙湾永强的人来建别墅的特别多。这里的居民不少是华侨。

据村民介绍,灵昆普通的房子每平方米四五千元,别墅价格则翻倍。像这样一套别墅,两三百万是至少的。但是,自从去年温州经济出现动荡以来,房子就卖不出去了,别墅空置的很多。

“市区人原先来买都是炒房的,现在砸手里了”。村民林老伯说。

邹先生的房子为什么一直空置不得而知。可以确定的是,放红酒的人住在这个房子里已经很长时间了。

菜园子里种满青菜,已经开花,种下去应该至少好几个月了。据附近一位村民介绍,他从前年开始就经常看到那老伯牵着几只藏獒,出来遛狗。

村民们也议论,别人在自己的房子里住了几年居然不知道,这似乎不太可能吧?会不会是有什么纠纷?

“邻居的事情不好说”。一位村民欲言又止。

据《都市快报》

## 感动人物

### 高中女生 汽车冲来 推开同学

连日来,江西省宜春市一名高中女生舍己救人的事迹在当地传为美谈。16岁的高中女生赵甜在汽车即将撞倒同学之时,勇敢地推开同学,自己则被车挂住拖行了几米,身受重伤。她因此被网友称赞为“最美中学生”。

10月27日下午,宜春一中女生赵甜和同学刘颖一同到彬江中学去看望初中班主任。回去时,两人刚走出学校大门,一辆因与其他车辆发生刮蹭而驶偏的皮卡车向弯腰系鞋带的刘颖冲来。走在前面的赵甜发现之后,急忙奋力地将刘颖推向一边,自己却被皮卡车挂住拖行数米,之后失去知觉。因赵甜推开而躲避及时的刘颖,并无大碍。皮卡车司机停车后,赶紧拨打120,赵甜很快被送到医院救治。据医院检查,赵甜胸部多处骨折,另外,脸部、双腿膝盖及四肢有多处软组织挫伤。 据《江西日报》

### 独臂校长 跳入江中救落水老人

近日,宁波奉化“独臂校长”龚金川跳入冰凉刺骨的江水勇救落水老太,感动了每一个宁波人。

龚金川是浙江省宁波市奉化城东小学校长。10月30日6时许,龚金川像往常一样来到城区惠政大桥下打太极拳。突然听到“扑通”一声,龚金川抬眼望去,只见六七十米外的县江中,有人在漂浮挣扎,他立即冲上前去,发现落水者是位老太太,穿着深色棉袄,头发花白,脸朝水里,身子在慢慢往下沉。

不由分说,龚金川边跑边把鞋子踢掉,跨过江边栏杆跳入江中。江水又深又冷,龚金川1.65米的身高根本触不到江底,又加上跑得太猛喘不过气来,被江水呛了几口。龚金川赶紧调整好姿势,憋着劲,向前方游去。到了老太太边上,把她的身子翻过来,感到老人还有呼吸,龚金川暗自庆幸。于是他用自己的断臂托起她的头,使她不再呛水,再用左手划水,慢慢来到了江边。

这时,警察赶到了,龚金川见老人已平安无事了,这才感到身子冻得受不了,赶紧跑回家换衣服。龚金川说:“回到家,老婆见我浑身湿漉漉的,问我怎么回事,我说不小心掉河里去了。” 综合

### 智障女孩 写下40万字言情小说

由于早产,家住湖南省益阳市赫山区的小灿(化名)先天性智力障碍,至今十以内的加减法仍需要掰着手指才能算出来,但她对文字有着天生的敏感,从2006年开始,她创作了一部40万字的言情小说,现已印刷出版。

小灿今年35岁,平日里她基本上足不出户,母亲李白莉说,如果小灿一个人外出,十有八九会走失。

李白莉说,自己怀孕仅6个月时,生下了小灿。女儿两岁了才会说话,三岁才会走路,幼儿园老师教跳舞,只有小灿连手脚都不会动。

经过鉴定,小灿有二级智力残疾。小灿只念到初二就辍学了,妈妈李白莉说,小灿作文写得很好。

2006年,小灿跟妈妈说,她打算自己写小说。2012年,小灿的小说完稿了,这部小说模仿了曹雪芹《红楼梦》的情节模式,主要讲述一个煤老板家族两代人的恩怨情仇,她给小说取了一个颇具“文艺范”的名字——《玫瑰怨》。

今年9月份,妈妈李白莉花了2万多元,帮小灿出版了这本书,首期印刷了3000册。眼下,小灿正在撰写另外一部科幻小说。

由于智力障碍,小灿很多生活细节不能自理。李白莉心中有一个愿望:要为小灿找个男朋友照顾她的下半辈子。 据《潇湘晨报》

## 全棉服装成穿衣主流

# Palerb 派路普 生活男装先锋

### 全棉休闲装与商务男/正装的区别

国内男装已经逐步走向产品面料及风格更加细化的时代,大概可分为以化纤面料为主的商务休闲男装、以全毛面料为主的男士正装和以全棉面料为主的男士休闲装。

商务休闲男装是以商务、时尚气息为主设计出来的男装,职业中偏带休闲,以商务为主,偏带休闲。颜色及款式上始终离不开蓝黑灰,两粒扣三件套。虽然时下有很多品牌都推出时尚概念的产品搭配,但使终摆脱不了沉闷与束缚的感觉。

据业内人士介绍,男士服装大致采用棉、毛和化纤等为主面料。

化纤面料透气性较差,容易产生静电。最关键的是化纤材料是从石油产品中提炼出来的,生产过程中要消耗大量的电能和水,会产生大量的污染物,损害环境。遗弃后的化纤垃圾不容易在自然环境中降解。

纯毛面料因为价格日益走

高,也渐渐地被大众消费者“束之高阁”。

目前国内消费者的生活方式正在发生转变,人们更加偏向亲近大自然的休闲生活方式,穿着上更注重不同面料材质的层次体现。因此,全棉服装越来越被大众消费者所接受。棉花具有的天然、可年年种植、生物降解的环保特性是促使全棉服装打动消费者内心的一个重要原因。棉制品舒适柔软,坚韧耐穿的品质也是促使消费者作出购买决定的重要因素之一。

目前,富有时尚生活气息和休闲精神的“全棉服装”脱颖而出。他张扬个性,但不失时尚;他环保舒适,但不失休闲品味。而眼下流行的全棉服装中更以 palerb 派路普作为生活男装的时尚先锋, palerb 派路普丰富了棉质服装的技术要求。在成衣风格上,开发出特色的仿自然褪色的效果,衣服是崭新的,但带着水洗做旧、仿自然褪色效果。带着岁月磨砺过的痕迹,犹如一杯陈年的美酒,在

时光沉淀中散发出男人从容的气质。”

### palerb 派路普引领 成衣水洗技术

为了体现 palerb 派路普男装独特的纯棉怀旧风格和自然效果, palerb 派路普男装采用与德国 BOSS 同等水平的“成衣水洗技术”,采取全机械石磨技术搅拌洗涤,在品质上追求仿旧磨损、水洗做旧、仿自然褪色和揉搓处理等新工艺技术的应用。借助先进的现代科技力量,打造出舒适自然的时尚外观,通过合身剪裁与考究面料传达出男人独特的完美,流露出成熟、随性的多层次效果。温和含蓄的色调使穿衣品味回归到干净、雅致的生活层面。

Palerb 派路普结合摄影中的感性精神以及环保事业中可持续发展的理性诉求,把柔软、透气的棉质面料作为产品核心,从创始之初“严格使用最优质的棉花纺织出的面料”成为派路普男装一成不变的传统。